
ATA DA 5942 REUNIÃO DA EGRÉGIA CONGREGAÇÃO DA
FACULDADE DE FILOSOA é CIÊNCIAS HUMANAS DAUNIVERSIDADE FEDERAL DE MINASGERAIS.

Aos vinte é oito dias do mês de abril de 202:
na Sala da Congregação, mediante convocação prévia individual. realizou-se a 594º
reunião da Herégia Congresução da |Vaculdade de Filosofia e Ciências Ilumanas da
UFMG; sob à presidência du Profa. Mais Porlan deOliveira, Diretora da Faculdade, com
à presença dos seguintes membros: pro!essores Rogério Duarte do Pateo. Vice-Diretor;
Ruben Caixeta de Queiros. Chefe do Departamento de Antropologia e Arqueologia;
Cláudia Feres Faria. Cheio do Departimento de Ciência Política; Camilo deOliveira
Aggio. Chefe do Departamento de Comunicação Social; Miriam Hermeto SáMotta,
Chefe do Departamento de História: Dimitri Fazito de Almeida Rezende, Chefé do
Departamento de Sociologia. Vduardo Viana Vargas, Coordenador dos Cursos de
Antropologia e Arqueologia. Vhiago Moreira da Silva. Subcoordenador do Curso de
Ciências Socia
Fernanda Maurício da Silva, Coordenidora do Curso de Jornalismo: Krika Lourenço.
Coordenadora do Curso de Psicologia André Guimarães Brasil, Subcoordenador do
Curso de Relações Públicas.Manoel Leonardo WanderleyDuarte Santos.Coordenador
do Programa de Pós-Graduação em Ciência Política: Carlos Frederico de Brito D'Andrea,
Coordenador do Progrima de Pós-Graduação em Comunicação Social: Helton Machado
Adverse, Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Filosofia: Antônio Jaeger,
Coordenador do Programa de Pósiraduação em Psicologia — Cognição e
Comportamento: Yurii Custelfranchi, Coordenador do Programa de Pós-Graduação em
Sociologia; Litian Panachuk do 'ntante Docente (titular): Vilma Carvalho de
Souza, Representante dos Servidores | enicos-Administrativos (titular); Marina Paula
Pereira Neves. Representante dos Servidores Té Administrativos (titular); Janaína
Mara Soares Ferreira, Representante do. Servidores Técnicos-Administrativos (titular) e
Herivelton de Oliveira | erms. Representante dos Servidores Técnicos-Administrativos
(titular). Ausência justificada: Gilvay Ramalho Guedes, Coordenador do Curo de
Ciên jo
Pública; Mauro Lúcio Leito Conde. Coordenador do Curso de Ilistória; Bruno
Guimarães Martins, Coordenador do urso de Publicidade e Propaganda; Ludmila

segunda-feira, às 14:00 (quatorze horas),

já. Repre

iocioambientns: Isabele Batista Mitozo, Coordenadora do Curso de Gs

Mendonça Lopes Ribeiro, Representante Docente (titular) e Viviane Verdu Rico,
Representante Docente (otular) Ausências não justificadas: Giorgia Cecehinato, Chefe

do Departamento de | ilosofiu: Ldson Massay uiki Huziwara, Chefe do Departamento de
Psicologia: Iiduardo Meira Zaulis Coordenador do Ciclo Introdutório às Ciências
Humanas; Nisio António Ieixeira Ferreira. Coordenador pro tempore do Curso de
Comunicação Social: Avdrei Isnardis Horta, Coordenador pro tempore do Programa de
Pós-Graduação em Antropologia; Rodrico Pato Sá Motta. Coordenador do Programa de
Pós-Graduação em |istunia c Wdriano Roberto Afonso do Nascimento. Coordenador pro
tempore do Programa de Pos Graduação em Psicologia, Na ocasião todas as cadeiras da
representação discente cuvontravamese vagas, em função da situação eleitoral irregular
do Diretório Acadêmico da | AFICH, Constatado o quorum regimental de 23 (vinte e três)
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presenças. a sessão foi instalada pela
in de Ol

presença de todos e intiviu que não hà sessão, à Prot Ihar Do

1 593º sessões. motivo pol qual ambas
reunião é da sessão extra amarnia reali
ao plenário que, sem in. de atrers
Comunicações: à) Festa urcaular na
que tomou conhecimens Do manha d'
Arena da FAFICH, óeor nda naultima
fato. à solicitação préx eial, 1

ada to
da reler

Superintendência Adm
de sala de aula em deco
uma vez que umis uti | la lost
não autórizado. 6 que conto vom |
segurança universitária se estem
à energia elétrica da A) maneee
ocasiões de atividades mais au
do evento elandestino. lo do qu
de maneira indevida. v ese a)
inclusive com possibilid dc val de cho
de hoje. a Diretoria com sncosoficial
(PRA). que. Por sus > ucu à €
boletim de ócorrência. da bo
ea repressão de esents torizado:
segurança e convívio 1º 1 entre &
preventiva. foi propos! Umtuamen
definitivamente desatis "o em:
Lamentavelmente. tal Do
utilizam o espaço. ma 1 ta
Rogério do Pateo. + da É
institucional, de fecha» Jo prédio, |

e urande fluxo de pessos pulo predio |
tentaram alimentar à m ener
prédio du Escola de € Intorm:
pela superintendente | nidado
cireuito. o que teria no sosterior
energia na PAFICIL A nça | ni
ocorrência (BO) e lira tudos as
objetivo de tentar ide 1 respor
“outras unidades é set 1
realização de exentos no amb
para o arrefecimento du: eme
que permitirá o extabe to de nor
para tais atividades 1) vor eita
Reitoria o fortaleciment, Jo freio

hora presidente. EXPEDIENTE: Dando início
vira. presidente da Congregação. agradeceu à
uve tempo hábil para à revisão das atas das 592º
'ram retiradas da pauta. À seguir, as atas da 591º
dl no mês de janeiro de 2025 foram submetidas
yes, deliberou unanimemente pelas aprovações.

FAFICH, A Sra: Presidente informou
hoje. da realização de festa não autorizada na
Ata-leira, dia 25 de abril. Chamou à atenção ao
ada por um docente do curso de Filoso
tado é à Administração do CAD2. demudança
4 festa, o que evidencia à gravidade da situação,

arena d

úição foi elaramnte prejudicada por um evento
Conforme apurado pala divisão de
(00 de sábado, dia 26, Ressalta-se que

vor padrão, desligada. sendo religada apenas emção
Tigada

quência.
cuecas

Tizadas. No entanto, para viabilizar à rea
Ino de chaves foi irrombado e à energia 5
| risco significativo à segurança dos envolvidos
1e elétrico. além do dano patrimonial. Na manh
nte o ocorrido à Pró-Reitoria de Administração
pe de Segurança Universitária e solicitou o
ade reutirma seu compromisso com à prevenção
em delesa das atividades tim da instituição e da
Luicomunidade. Como possibilidade de medida
à PRA. que a energia elétrica da arena seja

16 elétrico sendo permanentemente inutitizado.
timas quearretar prejuizos às atividades |

ermunva diante das circunstâncias, O Professor
1H
visto para situações de eventos não autorizados

informou que foi sido o protocolo

icialmente, 08 or; nizadores do evento irregular
| cletriea pormeio de extensão conectada 20
je UEC. ação que Toi prontamente identifica
jue interrompeu o fornecimento to desligar 0
ente. o arrombamento do cadeado do quadro de
iSitaria já providenciou o registro do boletim de
naves do cireuito interno de vigilância. com o

As FAFICH.
aulamentará à
dá contribuir

lministração é o corpo discente. na medida em
jus claras e à definição de espaços apropriados
imidade.À VATICH continuará à demandar da
jormativo necessário à orientação e à execução

ncis pelos atos de vandalismo.
1 a uprovação da portaria que te;
da Universidade. medida que pode



de ações voltadas à pros oO ie demói
autorizadas que prejudi avi:
manifestaram-se contra capeopo
da arena. questionando pesitel:

esclareceu que.
gravidade dos

Sugestos dora única
amecimo me. ressaltar

de forma monoerática, n. encial e àCongregação esteja devidamente informada

Sobre (8 evéntos, Scus uv. 2lvumentos as altemativas disponíveis, sem desconsiderar.
evidentemente. os rise Jets ue + quais 08 autores estão expostos. Durante a

discussão, f6i ainda Jévauis 0 4 hipotese de que: mesmo com 6 conte definitivo da energia

elétrica. os organizador diam a utilizar de geradores. 0 que manteria 0 uso

irregular do espaço « to viu álida patiativa e possivelmente ineficaz, Diante
disso. sugeriu-se a possit 1 undo de sevs abeleeer destinação fixa econtinua parã à Arena, XY

de modo que sua petipis Ju fui ame como elemento dissuasório á realização de

eventos clundestínos. Couuondo os jecorventes arrómbamentos-da porta do Centro
Acadêmico de Psicolos Psi 1 final de 2024. conclui-se que à violação de

cadeados: tão! fepresén. ur os em olvidos. obstáculo! significalivo, ao que a

Presidente lembrou à ) (ue lá cm curso processo administrativo
relacionado aos dcontec 166 AP 1. Fieou evidente à necessidade de se intensificar

6 pleito. junto à Reitor maraque d+) (estão dôs eventos estudantis seja devidamente
debatida e regulamenti sum coma. Os presentes recordaram que houve, no
passado, à tentátiva. juris se €omselho Universitário, de diseussão sobre o Código de

Convivência Estudantil su que do posteriormente retirada da pauta daquele órgão

em virtude dê mubiliza vim nto estudantil contrárias à aprovação do código

de convivência. AT) presen a especificidade de ter sua Arena localizada

diretamente sob ts sul. 1 que ão ocurre em outras Unidades Acadêmicas: Tal

Situação causa surpresa dire fas, pois. nas demais Unidades. os eventos não
comprometem as ativida! ni como come na FAFICH, Torna ', portanto, essencial

que os docentes formal) 1 tecla, ações. de mudo à evidenciar: de forma elara e
documentada. à diner prelui, 5 enfrentados pela Unidade e os profundos
impactos na rotina doe » 1 indies de que, diferentemente de eventos irregulares

anteriores. esta festa e vm a po ticipação de entidades estudantis vinculadas à

própria FAFICH, uma jelu no sero de presentes, não sé constatou significativa
presença de pública ento + dhOfício V03/2025/FAFIC TE-DIR-CH, com orientações

sobre recursos própr
ds presentes que, ápos to com a chefias dos departamentos, foi encaminhado no
último dia quatro. ol ndo + ientações detalhadas sobre os procedimentos
relativos ão usô dos rec pros elos departamentos, Ressaltou que cabe a cada

departamento deliberar pente co forme seus eritérios e prioridades, sobre o plano
de aplicação dos relerii é par o ano de exercício Vigente, Destacou, contudo.
que não sé recomenda mento utilização integral do montante disponível em

um único momento ou +) mesm + ano, tendo em vista que tais valores impactam

diretamente: 160: triuntcas.- clubal da | siidade, Lima vez que os recursos tenham sido
transferidos paraa PAI JU yexcei

he 4e

« episódios de vandalismo e de atividádes não
les fim. Durante à reunião. alguns presentes
1 de desligamento definitivo da energia elétrica
benefícios da medida compensariam as perdas

significativas associado jnção do usó regulamentar do espaço. À Sra. Presidente
issivel de ser delineada no momento, diante da
jo. entretnto. qué nenhuma decisão será tomada

1a unidade + departamentos, À Sra. Presidente eomunicou

1d é ocorrer ainda dentro do mesmo. exercício
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fiscal. uma vez qué somente os recursos vinculados ao Projeto de Desenvolvimento
Institucional (PDI) podem, eventualmente. ser recolhidos ao final do áno pela Fundação.
ressaltando. ainda, que à prerrogativa de ordenação de despesa é exclusiva da Direto
Como medida de organização e otimização do uso dos recursos, foi sugerida à elaboração
de cronograma para à apresentação das propostas de utilização dos recursos próprios por
parte dos departamentos, Tal iniciativa visa evitar situaçõe im
disponibilizados das Fundações de Apoio à Unidade sem prazo hábil para sua execução.
Por fim, a Sra, Presidente alertou que. embora à Unidade possa dispor de recursos
próprios. sua utilização está condicionada ao teto orçamentário da Universidade. o qual é
dinâmico e sujeito à alterações. o que proporciona que Unidades que conseguem
apresentar, de forma tenpestiva, seus planejamentos à Pró-Reitoria de Planejamento
(ProPlan) têm maiores chances de executar suas demandas com eficiê
uso adequado dos recursos disponibilizados. e) acerca dos processos eleitor;
coordenações e chefias na FAFICH. À Sra. Pres
Congregaçã
da FAFICH. à Diretoria considerou oportuno reforçar alguns aspectos relativos aos
processos eleitorais internos. Os cheles de departamento são eleitos pela respectiva
assembleia departamental. enquanto os coordenadores dos cur:
Eraduação
regimentos de cada PPG. Res
UFMG, a eleição deve ocorrer por maioria absoluta dos votos. que se traduz. pelo minimo
de cinquenta por cento mais um dos votantes aptos. séndo possivel a utilização do Sistema
Eletrônico de Consultas, desde que em consonância com os principios regimentais e
estatutários, Enbora às normás estibeleçam que à eleição ocorra em reunião do
respectivo órgão — seja assembleia departamental ou colegiado — tal disposítivo
antecede à implantação do sistema informatizado atualmente disponível. Destacou. por
fim. que o Regimento Geral. no $ 11 de seu Art, 27. contempla à possibilidade de
realização das eleições em reuniões ampliadas, o que permite à interpretação de que à
votação possa tcorrer por ineio eletrónico. desde que ass itimidade é à
trânsparência do processo com à utilização do sistema de consultas da UIMG, d)
Comissão designada para acompanhamento da implantação do

5 em que os valores

ncia e garantir o
para

idente comunicou aos membros da
io que. em razão de situação recentemente ocorrida em um dos departamentos

os de graduação e de pós
io eléitos pelos membros dos respectivos col iados. respeitando: os

irada à le:

Tograma deGestão

do Programa de Gestão c Desempenho (PGD) na FAFICIL A referida comissão é
composta por quatro servidores técnico-administrativos em educação (TALS). indicados
por seus pares. e dois docentes, representantes dos departamentos. À composição reflete
o entendimento da Diretoria, devido à configuração administrativa atual. de que'a
principal dificuldade para a implementação do PGD reside nas Secretarias
departamentais, razão pela qual se faz necessário planejamento específico para su
implantação nesses setores, Considerando que cada Unidade Acadêmica possui estrutur
departamental própria e singular. o planejamento da execução do PGL deve ser adaptado

particularidades da FAFICH, No que tange aos setores administrativos da Unidade
vinculados à diretoria, à implantação tede à ocorrer de forma imáis Nuida, dado que tais

alguns des:
ão para análise pela Pró-

Setores, em geral, contam com mais de um servidor por UOR(G e. inclusive,
Setores já encaminhuram suas respectivas propostas de ades:
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Reitoria de Recursos Humai95 (PRORH). A comissão é composta pelos sceuintes
membros: Jardel Maximiliano dos Santos Dias (presidente
Daniclá Guimarães Vicira. lotada nu Assessoria Acadêmica: Diogo [rança Tomaz
Aquino. lotado na Assessoria de Contun
Departumento de Antropologia e Arqueologia; Profa. Sílvia Miranda Amorim.do
Departamento de p
Política. Informou-se. por fim. que. em razão das férias do preside
trabalho
breve). Foi informado yu

lotado na Secretaria Geral;

ação e Livia da Cruz Carvalho. lotada no

icologiu e Prof. Lucas Pereira Rezende. do Departamento de Ciência
e da comissão. os

tudani do eminda não foram iniciados. e) Edital de Apoio (a ser divul
em reunião com os representantes discentes, foi apresentada

a proposta preliminar de edital de apoiv estudantil, Aminuta encontra-se. nomomento.
sob análise dos discentes. que deverão encaminhar supestões e eventuais ajustes ao texto.
Assi çã
será necessário o apoio dos colegiados dos cursos de gráduação. uma vez que às inseriçõ

n que a reda io for consolidada, + edital será publicado. Destacou-se. ainda. que

serão provavelmente realizadas na Central de Atendimento dia Gradua
de que o edital seja lançado so longo do mês de maio. f)
Caixeta de Queiroz (DA A) à consideração do CEPE, pa
do Instituto de Estudos Avançados Transdisciplinares (IEAT/VUEMG" residente informou aos presentes sobre à indicação do Professor Ruben C
Queiroz, do Departimento de Antropolezia eArqueolog;id. para compor e Comité Diretor
do Instituto de Istudos A unçados | ransdisciplinares (IEA 1). O outro docente. cujo
nome havia sido inicialmente cogitado. declinou da indicação por manifestar à intenção

iguraria conflito de interesse. g) indicação das
profas. Isabele Batista Mitoso (DCP) e Vanessa Cardozo Brandão (DCS) para
composição do Comitê Assessor da Câmara de Graduação (Comitê 21). Foram
indicadas às professoras Isabele Batista Mitoso, do Departamento de Ciência Política e

de submeter projeto ao 1 AL. o que con

Vanessa Cardozo Brandão, do Departamento de Comunicação Social, para compor à
comissão do Comitê Assessor da Câmira de Graduação. em razão do encerramento dos
mandatos das representantes: anterívres da: Unidade. ORDEM DO DIA: 1)
Homologação das decisões da Diretoria, aprovadas ad-referendum da Congregaçã
Processo de progressão funcional: Adjunto / para Adjunto 11: Marina Silva Duarte, do
Departamento de IHistória. Adjunto 1! para Adjunto TI: Ana Carolina Soares Costa
Vimieiro do Departamento. de Comunicação Social. Associado 111 para Associado IV:
André Joffily Abath, do Departamento de Filosofia; André Luis Pereira Miatello, do
Departamento de Ilistória; Laura Guimarães Corrêa, do Departamento de Comunicação
Social; Ângela Cristina Salgueiro Marques, do Departamento de Comunicação Social.
Designação da banca do processo de promoção à titular do Prof. Claudio Santiago
Dias Junior, do Departamento de Sociologia. Parecer Nº 33/2025 de promoção à titular
do Prof Mauro |.uiz Iingelmann. do Departamento de Filosofia. Parecer Nº 29/2025 de
revisão de progressão funcional docente do Prof. Ely Bergo de Carvalho, do
Departamento de Ilistória, Projeto “O campo multiorganizacional do
neoconservadorismo minciro e a democracia brasileira”, coordenado pela Profa.
Cláudia Feres Faria, do Departamento de Ciência Politica. Retificação da data, para os
dias 15 à 17 de outubro de 2025, de realização do projeto de extensão “VICongresso
Internacional de Psicologia Vixistencial/X Congresso Brasileiro de Psicologia Ixistencial
- Tema: Sofrimento Ilumano - Emergência e Urgência”. coordenado pelos/as
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professores/as Paulo I:duardo Rodrigues Alves Evangelista; Claudia Lins Cardoso € José
Paulo Giovanetti. do Departamento de Psicologia; OCongresso ocorrerá do dia 15 à 17
de outubro. Projeto de extensão “Operação Escudo: uma tentativa de mensuração de
gastos públicos e privados”. coordenado pela Profa. Ludmila Mendonça L.opesRibeiro,
do Departamento de Sociologia. Proposta de jornada especial de trabalho, de 30 horas
semanais, aos servidores do Setor de Informática da Unidade. Propostas de adesão ao
Programa de Gestão e Desempenho (PGD), dá Secretaria Geral, do Setor de Pessoal e
Superintendência Administrativa. 2) Votação para concessão do título de professor
emérito ao Prof. Leonardo Avritzer, do DCP. O ponto foi retirado de pauta, umavez
que iniciada a presente sessão. não foi constado quórum qualificado, necessário para a
aprovação da matéria. que deverá ser incluida na ordem do dia da próxima reunião. 3)
Indicação da comissão de avaliação para o Edital de Apoio à Organização de
Eventos/PDI, conforme item 5.1 do Edital 771/2025. Ao introduzir a matéria, à ra,
Presidente disse qué. com base na experiência adquirida nas edições anteriores, foram A
realizados ajustes nos critérios de avaliação e no fluxo de recebimento das propostas, com
1 objetivo de tornar o processo seletivo deste ano mais eficiente e fluido. Neste contexto.
a Diretoria solicitou à Congregação a indicação de dois nomes para compor à comissão
de avaliação. sendo o terceiro membro à própria Diretora, Profa. Thais Porlan deOliveira,
que assumirá à presidência. À composição. com membros em número impar, visa evitar
eventuais situações de empate nas deliberações. Sugeriu-se que os representantes
indicados sejam provenientes de departamentos que não participaram da comissão na
edição anterior, Após breve discussão. foram aprovadas as indicações dos Professores
Dimitri Fazito de Almeida Rezende. do Departamento de Sociologia eManoel Leonardo
Wanderley Duarte Santos. do Departamento de Ciência Política. para compor a referida

jo. juntamente à Prot. | hais Portan de Oliveira. 4) Termo de Permissão de Uso
a =CAL. Dando continuidade, os presentes, em

inime do Termo de Permissão deUso
comis:
do Centro Acadêmico deAntropolog;
regime de votação, deliberaram pela aprovação un
da sala utilizada pelo Centro Acadêmico de Antropologia, 5) Proposta de adesão de
jornada especial de trabalho de 30 horas semanais, aos servidores do Setor de
recnologia de Informação da Unidade. À Sra. Presidente informou ao plenário que o
referido ponto já foi aprovado ad referendum, uma vez que à Diretoria considerou que a
documentação apresentada foi devidamente elaborada e em conformidade com as
exigências pertinentes e que à pauta já huvia sido informada à congregação emmomento
anterior. Contudo, ressaltou que. devido à relevância da proposta e aos impactos que esta
poderá perar ao funcionamento da | nidad sária sua apresentação e

io formal pela Congregação, Na sequência, o servidor Herivelton de Oliveira
às. representante dos | eenico-Administrativos em Educação (TAIS) e lotado no

Setor de Informática, ley uma breve apresentação da proposta. detalhando a escala de
trabalho dos servidores do setor. Destacou que. com à implementação da jornada especial.
o Setor de Informática passará à oferecer atendimento ao público discente no período
noturno. no laboratório de informática da FAFICI, bem como prestará suporte ao corpo
docente que eventualmente necessite de assistência técnica nesse turmo. A Sra. Presidente
recordou que à proposta foi inicialmente apresentada pelos servidores à diretoria há cerca
de um ano. mas sua tramitação foi postergada em razão da elevada demanda enfrentada

;. que estavam

faz-se ne



concentrados nas alterações de infracsirutura necessárias à reestruturação da rede de
dados e dos sistemas de Tccnologia da Informação (TI) da Unidade. Diante desse cenário,
a Diretoria entendeu que à proposta deveria ser temporariamente adiada, ao mesmo tempo
em que compreeíde, neste momento. que sua implementação trará benefícios
significativos para toda a comunidade da FAFICH, 6) Propostas de adesão no PGD do
Setores de Pessoal, Si Geral e Superintendência da FAFICIH. De forma
análóga à proposta apresentada pelo setor de Informática, as propostas ora em la foram
igualmente apreciadas e aprovadas ad referendum, por estarem

plenamente adequadas à
Portaria Nº 1741/2025. que seculamenta o Programa de Gestão e Desempenho (PGD) no
âmbito da UFMG, Tais setores possuem atribuições elaramente definidas e delimitadas.
o que permitiu à construção das respectivas propostas com maior celeridade e seu
encaminhamento à Comissão du Reitoria e à Pró-Reitoria de Recursos Humanos (PrORH)
para análise, Caso não sejam baixadas diligências adicionais, deverá ser aguardado à
Reitoria autorizar à continuidade dos trâmites, que incluem a inserção dos planos de
trabalho no sistema Políre. utilizado por toda a Administração Pública Federal para o
gerenciamento e acompanhamento do PG, Ná sequência. o Professor Rogério Duarte
do Pateo apresentou brevemente à dinâmica do programa, que prevê o planejamento das

cretari:

;altou-se que havera avaliasetor. Ress de desempenho. sendo que o modelo substitui o

tradicional contróle de ponto pelo acompanhamento das entregas de
atividades emetas

realizadas. À UEMG optou pela adoção do PG em formato híbrido, que prevê dois dias

de trabalho remoto e três dias presenciais na Instituição. As escalas serão organizad de

modo à assegurar à manutenção do atendimento presencial em todos os setores. todos os

dias da semana
opciônal: rvidores que Se encontrem em

condições de aderir contorme os critérios da Portaria da UFMG,migrem da jornada

presencial de 40 horas com controle de ponto para o novo modelo, Ressaltou-se.
ainda,

que servidores em jornada especial de 30 horas não são elegive: s àadesão. permanecendo,

portanto, submetidos iv controle eletrônico de ponto. Após à exposição. foi aberto espaço

para debate. ocas! s e compreender
melhor os fundamentos « objetivos do programa, Ao final. a Sra. Presidente destacou que

à implantação do PG nas secretarias departamentai:

FAFICIA. reforçando que não é adequado que cada secretaria elabore individualmente sua

proposta de adesão. considerando que «5 atividades administrativas desempenhadas são,

em grande medida, similares, Assim. foi enfatizada à necessidade de diálogo estruturado
entre os docentes é os servidores téenico-administrativos, à fim de que seja elaborada

proposta conjunta e coerente com as demandas da Unidade: Nada mais havendo a tratar,

Sra. Presidente agradeceu a presença de todos e encerrou a Sessão. e eu. Harley

Leonardo Garcia Sathlor. Secretário-Geral, lavrei a presente ata que- depois de lida é

aprovada. ser.
2025.

EL ação dama MEDE
dl, ”dah Ge
Musa H3PTE

com te czamento da presença dos
entretanto. à expectativa É que 16d05 05

cm que os presentes puderam esclarecer dúvid:

s representa o maior desafio para à

a

Ssinada por todos os membros presentes, Belo Horizonte, 28 de abril de

A. (1


